JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/reshenie-zadach/133277

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpeameT: ConpoTuBAEHE MaTepnaoB

LaHo:

Kpyrnblin CTep)XeHb 3arpy>KeH nonepeyvyHbIMn cuaamu.
F1=50kH oT1=210 Mlla

F2=24kH E=2,0*MMa

F3=6kH n=2

F4=10kH op=105 MMMa
a=1,5m

b=1m

c=0,5m

OnpepeneHne nJowann nonepeyHbiX Ce4eHUn CTepXKHA:
[A1]=N1/ op=10*/105*=0,000095 = 95

[A2]=N2/ op=4*/105*=0,000038 = 38

[A3]=N3/ op=20*/105*=0,000190 = 190

[A4]=N4/ op=70*/105*=0,000667 = 667

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCNO/1b30BaBLUNCL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBow paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/reshenie-zadach/133277
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